Администрация Ёлкинского сельского поселения

Багаевского района Ростовской области
ОТЧЁТ
о результатах и основных направлениях деятельности Ёлкинского сельского поселения Багаевского района

Ростовской области

за 2015 года
х.Ёлкин

 
Уважаемые жители Елкинского сельского поселения и присутствующие!
 

    В соответствии c действующим законодательством  все главы сельских поселений 2 раза в год должны отчитываются перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за соответствующий период и определять основные направления работы на следующий период, исходя из утвержденного Собранием депутатов бюджета. Такие отчеты в нашем поселении проводятся два раза в год.  Сегодня, вашему вниманию представляется отчет главы поселения и администрации о работе за прошедший 2015 год. 

    Наше сельское поселение объединяет 3 населённых пункта это хутор Ёлкин, хутора Верхнеянченков и Кудинов. В нашем поселении  проживет более 4,5 тыс. человек, количество дворов составляет около 1,5 тыс.  Среднесписочная численность работников в организациях, расположенных на территории поселения  составила  272 человек: из них работающих в сельском хозяйстве 42 человека, оптовая и розничная торговля ремонт автотранспортных средств 35 человек, работников занятых в образовании 165 человек, здравоохранении и предоставлении социальных услуг 12 человек, средняя численность работников органов местного самоуправления 18 человек.

  Среднемесячная заработная плата составила в расчете на 1 работника 13714,00 рублей: в сельском хозяйстве – 11138,00 рублей, в торговле – 11158,00 рублей, в образовании – 14172,00 рублей, в здравоохранении и социальных услуг  – 16146,00 рублей, работников органов местного самоуправления – 13363,60 руб..

  Состав жителей на территории нашего поселения многонационален, у нас проживает более 18 национальностей. Территориально это самые близкие люди, на благо которых мы сегодня и работаем. Обстановка на территории поселения стабильная межэтнических и межнациональных конфликтов не возникало.
   На территории Елкинского сельского поселения родилось 24  человека, умерло 22человека, прибыло 44 человека, выбыло 37 человек. 

  В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением рождаемости над смертностью. 

   На воинском учёте состоит 964 человека, это граждане, пребывающих в запасе – 887 человек, из них офицеры 30 человек, прапорщики сержанты и солдаты 857 человек, граждане подлежащие призыву в вооруженные ряды армии 77 человек, из них в 2015 году пополнили ряды Российской Армии 5 человек, у 6 человек закончилась срочная служба в рядах РА. 
К сожалению ветеранов ВОВ на сегодняшний день у нас нет, 40 участников боевых действий участвовавших в конфликте чеченской войны, 7 участников боевых действий участвовавших в конфликте афганской войны.
  За 2015 год Совет депутатов Елкинского сельского поселения провел 9 заседаний, 12 заседаний постоянно действующей комиссии, на которых принято 18 решений и вынесла 25 вопросов по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения. Основные вопросы, которые рассматриваются на заседаниях  Собрания депутатов и постоянно действующей комиссии:
 - формирование бюджета и внесение изменения в бюджет Елкинского сельского поселения на 2015 и плановый период 2016-2017 года, так же формирование бюджета на следующий 2016 год,
 - утверждение Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения в чистоте,

 - налог на имущество физических лиц на 2016 год,

 - земельный налог на 2016 год,

 - в связи с изменением федерального и областного законов вносились изменения в действующие нормативно-правовые акты, в Устав Елкинского сельского поселения,
- о внесении изменений в Положение о выплате пенсии муниципальным служащим,

- о внесении изменений в Положение о муниципальной службе,

- о порядке принятии на баланс и списания муниципального имущества,
- утверждение перечня гарантированных услуг, 

- рассматривались обращения (заявления) граждан по тем или иным вопросам.

В течение года администрацией выдано 4245 справок различной категории.

Принято входящей документации 2011 штук, сформировано и зарегистрировано исходящей документации 599 штук, выдана 61 характеристика, издано 226 постановлений, 32 распоряжения.

Проведено сходов  граждан -37:

  х.Елкин – 23 схода,

  х.Верхнеянченков – 4 схода, 

  х.Кудинов – 10 сходов.

Составлено протоколов об административных правонарушениях в количестве 20 штук:

  - 12 протоколов за нарушение противопожарной безопасности,

  - 5 протоколов за нарушение правил благоустройства,

  - 3 протокола за нарушение несанкционированной торговли.

   На случай возникновения ЧС администрацией поселения проводятся учения организационно-технические мероприятия: включается местная сирена, проводится оповещение населения.  Оповещения проводятся через посыльных и участкового УМ Багаевского ОВД. На территории поселения созданы сборный эвакуационный пункт № 9 на территории Ёлкинской СОШ и приёмный эвакуационный пункт № 7 на территории Кудиновской СОШ. Обеспечивается постоянная готовность сил и средств на случай возникновения ЧС, в организациях находящихся на территории поселения проводятся инструктажи по поведению граждан в случае возникновения ЧС, руководителями занятий являются руководители организаций и предприятий; проводятся учения, согласно графика учений и программ обучения работающего населения; создан и укомплектован уголок ГО ЧС и ПБ на базе Ёлкинского сельского дома культуры в Ёлкинской сельской библиотеке для неработающего населения; создана протовопаводковая группа; созданы КЧС и ПБ при администрации Ёлкинского сельского поселения; на сайте администрации Ёлкинского сельского поселения в разделе НОВОСТИ/ОБЪЯВЛЕНИЯ находятся памятки  на случай возникновения ЧС.

Покупательские потребности населения сегодня практически выполняются по всем видам:  значительно увеличилась торговля строительными материалами, запасными частями, продуктами питания и прочими товарами.  
Основным источником доходов наших жителей является выращивание сельскохозяйственной продукции – помидоры, огурцы, капуста, лук, баклажаны , перец и другая культура, так же занимаются разведением животных и птицы в подсобных хозяйствах – крупнорогатый скот, свиньи, козы, овцы, куры, утки и другие. Специалистом администрации сельского поселения подготовлено и сформировано 171 пакет документов для жителей на получение кредитов в Россельхозбанке для ведения ЛПХ.
  Вопросами имущественно-земельных отношений в администрации сельского поселения занимается инспектор по вопросам земельных отношений и специалист по вопросам имущественных отношений. В отношении земельных участков ведется текущая работа по: идентификации земельных участков в налоговых органах; предоставляются выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок для межевания и регистрации права собственности; при межевании земельных участков проводится согласование смежных территорий.
 Поставлено на учет 6 семей нуждающихся в жилом помещении по договорам социального найма.
 Обращались за присвоением адреса жилому дому и земельному участку 61 человек.

  Проведено 10 плановых проверок юридических и физических лиц по земельному контролю, из них:
 - 2 проверки индивидуальных предпринимателей,

 - 8 проверок физических лиц.

Поставлено на учет 7 многодетных семей на получение бесплатного земельного участка в собственность. Из них уже выделены 2-м многодетным семьям земельные участки на ведение личного подсобного хозяйства. Составлено 10 договоров аренды на земельные участки находящиеся на территории поселения. За истекший год оставлено 4 договора купли-продажи земельных участков.

  В муниципальной собственности Ёлкинского сельского поселения находятся 58 объектов недвижимого имущества это здание дома культуры, земляные дамбы, кладбища, памятники, дороги, 2 стадиона и прочие объекты недвижимости. На все  объекты проведена регистрация права муниципальной собственности, ведется регистрация земельных участков под этими объектами. Произведен капитальный ремонт  памятников погибшим воинам в Великой отечественной войне, находящимся по адресу: х.Ёлкин пер.Центральный и х.Кудинов ул.Школьная. Ведется работа по смете на капитальный ремонт Дома культуры, находящегося в х.Ёлкин пер.Центральный д.47а, приобретено и установлено ограждение для расширения кладбища х.Ёлкин,  установлены ещё 2 комплекса детских игровых площадок в х.Елкин и х.Кудинов, на будущий год планируем приобрести и установить волейбольно-баскетбольную площадку.
   Для повышения безопасности на дорогах отремонтированы фонари уличного освещения, установлены дорожные знаки и остановка для межгородского транспорта, проведена планировка  грунтовых дорог и обочин, ямочный ремонт с асфальтобетонным покрытием внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения, производится расчет для подготовки сметы на щебёночное покрытие  грунтовых  дорог  х.Ёлкин: ул.Сусанина, ул.Кооперативная, ул.Григорьева; х.Кудинов: ул.Колесникова, ул.Школьная. Подготовлена смета на щебеночное покрытие грунтовой дороги х.Ёлкин пер.Жуйкова до садика.
   В населенных пунктах сельского поселения проведено 8 субботников по благоустройству территории, в общей сложности убрано и приведено в порядок 5,5 га. На летне-осенний период принят рабочий по уборке территории поселения, по скосу сорной растительности на обочинах автомобильных  дорог общего пользования. Покос сорной растительности ведется на территории кладбища, дошкольных учреждений: х.Ёлкин детский садик «Солнышко», х.Кудинов территория начальной школы Кудиновской СОШ. Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители. В связи с этим убедительная просьба: заключайте  договора на вывоз твёрдых бытовых отходов, а ещё самим необходимо дружно взяться за наведение порядка на территории населенных пунктов, чтобы чистыми были не только  наши  личные подсобные хозяйства, но и прилегающие территории к ним, места отдыха на берегах реки и в лесополосах. Работниками администрации, учениками наших школ,  воспитанниками детского дома и реабилитационного центра ежегодно высаживаются саженцы деревьев и кустарников. Проведена уборка территории кладбища, противоклещевая обработка стадионов, парков и других объектов, установлены лавочки в хуторах Ёлкин и Кудинов. В х.Верхнеянченков обустроен мини стадион для детей школьного и дошкольного возраста. Завезён песок на пляжи и на детские игровые площадки для летнего отдыха. Ведется работа по газификации х.Кудинов, в х.Ёлкин в  администрации Елкинского сельского поселения пробурена скважина для воды. В связи с предстоящей переписью населения ежегодно ведется подворовой обход с похозяйственными книгами.  В зимний период проводится чистка дорог от снега в населенных пунктах.   

  Медицинскую помощь населению сельского поселения оказывают фельдшерский пункт и амбулатория, находящиеся на территории поселения.
   Одним из главных направлений нашей деятельности является создание условий для организации досуга и массового отдыха жителей, этим занимаются не только местные органы власти, но и сельский дом культуры, а так же сельская библиотека. Стало традицией совместно с работниками культуры проводить массовые культурные мероприятия, посвященные памятным датам: Новогодние вечера, 23 февраля, 8 Марта, 9 мая «70 лет ПОБЕДЫ», факельное шествие посвященное бессмертному полку, гала-концерт в х.Кудинов «День молодежи», участие в проведении  праздника областного значения «День огурца». Молодые дарования села принимают участие на концертах и во всевозможных конкурсах, праздники проводятся тепло и душевно. В проведении праздников и всех культурных мероприятий помогают нам наши спонсоры. Это индивидуальные предприниматели нашего поселения и обычные граждане. Хочу пожелать им здоровья, благополучия и выразить благодарность не только от себя, но и от всех жителей поселения за оказанную ими помощь. Большое Вам СПАСИБО!!!
   Администрацией сельского поселения обеспечиваются условия  для развития физической культуры и массового спорта. Организуется проведение оздоровительных и спортивных мероприятиях. В отчетном году проведены соревнования по волейболу, баскетболу, гиревой спорт, первенство по настольному теннису, первенство по шахматам, минифутбол, хоккей, туристический слёт, где наше поселение занимает призовые места. Но наиболее популярным видом спорта остаётся футбол. На территории нашего поселения есть две дворовые футбольные команды, которые принимают участие в различных соревнованиях района и радуют нас своими победами.

  На территории Елкинского сельского поселения работают: 

  Филиал 5221/0770 х.Ёлкин: где осуществляется выдача заработной платы, приём коммунальных платежей, оплата кредитов, принимаются вклады от населения. 

   Почтовое отделение х.Ёлкин: которые наряду с почтовыми функциями связи, осуществляют функции по приёму коммунальных и прочих платежей . 

   Организацию досуга жителей поселения обеспечивает Сельский Дом Культуры: 2 хора это  «Сударушка» 12 человек  и «Хуторок» 6 человек. Работники культуры делают все возможное  чтобы наш досуг был приятным и незабываемым, а мир прекрасней и добрее.

  Сельская библиотека:  книжный фонд библиотеки составляет более 24 тыс. экземпляров.. Заведующая библиотекой старается чтобы  наших читателей, особенно маленьких, захлестнула волна приключений со страниц книг и унесла в незабываемые путешествия. 

  Два муниципальных дошкольных образовательных учреждения:

-  Детский сад «Тополек», где воспитывается 50 детей в 2-х группах.   

- Детский сад «Солнышко» рассчитан на 80 детей, есть даже ясельная группа. 

Две средние общеобразовательные школы: 
- Елкинская средняя школа, которая полностью укомплектована кадрами. В школе обучается 371 ученик.           

  - Кудиновская средняя школа, где обучается 180 детей.

     ГКОУ РО Ёлкинский детский дом: находятся 27 воспитанников в возрасте от 5 лет до 19 лет. 
  Реабилитационный центр для несовершеннолетних работает с 30 ноября 2011 года.  Отделение предназначено для детей и подростков, условия проживания которых в семьях были неблагоприятными. 
Воспитанники реабилитационного центра и детского дома вместе с сотрудниками и воспитателями принимают активное участие во всевозможных мероприятиях и конкурсах, а так же в субботниках проводимых на территории поселения.

   На территории нашего поселения в х.Елкин находится Танцевальная студия «Вираж»: студия состоит из трех групп,  посещают более 60 детей в возрасте от 3 лет и до 16 лет.
   Елкинская амбулатория в х.Елкин и фельдшерско-акушерский пункт в х.Кудинов. В фельдшерско-акушерском пункте работает 1 человек, в амбулатории 9 человек. При амбулатории находится скорая помощь, работающая круглосуточно.

   ООО «Новая Победа» средняя численность работников списочного состава 54 человека, площадь посевных земель составляет 5516 га.

   ООО «Елкинский овощной рынок» работающий с мая по ноябрь месяц.

На территории поселения действуют:

27 - частных магазинов, 

1 - объекта бытового обслуживания (парикмахерская), 
1 - объект технического обслуживания автотранспорта, 
2 – аптеки,

2 – мобильные телефонные вышки,

1 – столярные работы,

1 – закусочная общего типа

1 – буфет в школе х.Елкин

  Основой исполнения вопросов местного значения является бюджет поселения, доходная часть которого формируется за счет собственных доходов; правильное планирование расходной части бюджета поселения, согласно муниципальных  целевых программ, оказание муниципальных услуг, развитие АПК (агропромышленный комплекс ЛПХ). Бюджет поселения на 2015 год, после проведения публичных слушаний, утверждён решением Собрания депутатов в декабре 2014 года, в течение года вносились изменения в бюджет. Почти все принятые решения и задачи исполнены. Ход выполнения решений контролируется главой сельского поселения,  главным бухгалтером, начальником сектора экономики и финансов, начальником сектора по социальным вопросам, а так же другими специалистами администрации, ответственными за их выполнение. 

     В течение года ведется активная  работа с налогоплательщиками-задолжниками  как в устном, так и в телефонном режиме:
  - налоговые требования об уплате налогов, которые предоставляет налоговая инспекция разносились сотрудниками администрации в каждый двор; 
  - списки с должниками тщательно рассматриваются, формируются по хуторам поселения, по организациям и вывешиваются стендах для объявлений, передаются в организации где имеются задолжники по налогам;
  - граждан, которые приходят в администрацию за справками, просим предъявить квитанции об оплате налогов, если за ними имеется задолженность, или  просим разобраться в создавшейся ситуации и оплатить имеющуюся задолженность;

  - ведется активная работа специалиста, занимающегося сбором налогов, с налоговой инспекцией: формируются списки и отправляются в налоговую инспекцию тех должников, которые не проживают на территории поселения или умерли.

 Задолжники приглашались на заседания Координационного Совета в администрацию Ёлкинского сельского поселения. За отчетный  год  проведено 12 заседаний Координационного Совета, приглашено 77 человек по задолженности об уплате налогов,  на заседание явилось 50 человек. По сравнению за прошедшие года сумма задолженности по налогам в 2015 году снизилась.  
     Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами, т.е.100%  уплаты налогов.

В 2015 году бюджет Ёлкинского сельского поселения Багаевского района формируется за счёт следующих источников:

1. отчислений от федеральных налогов – НДФЛ по нормативу 10 %

2. местные налоги и сборы: 

  2.1 налог на имущество физических лиц – 100 %.  

  2.2. земельный налог – 100%:

3. транспортный налог в виде иных межбюджетных трансфертов –  

   дорожный фонд:

   3.1. транспортный налог с организаций  25%

   3.2. транспортный налог с физических лиц  25%

4. доходы от сдачи в аренду имущества:

   4.1 аренда за земельные участки, находящиеся в собственности – 100%   

   4.2 аренда имущества, находящиеся в оперативном управлении органов   

         управления поселения – 100%

5. госпошлина – 100%

За  2015 год в бюджет поселения поступило доходов в сумме 10477,7 тыс.руб. при годовых плановых назначениях 10323,3 тыс.руб., исполнение составило 101,5 %. 

Налоговых и неналоговых доходов поступило в сумме 3997,0 тыс.руб., при годовых плановых назначениях 3842,5 тыс.руб., исполнение составило 104,0%  в том числе: 

- налог на доходы физических лиц за отчетный период поступило на сумму 807,4 тыс.рублей, при годовых плановых назначениях 785,0 тыс.рублей, исполнение составило 102,9%. 

- акцизы по подакцизным товарам (продукции) произведенными на территории Российской Федерации за отчетный период поступило на сумму 1348,6 тыс.руб. при годовом плане 1207,5 тыс.руб., исполнение составило 111,7 %.

- единый сельскохозяйственный налог за отчетный период поступило на сумму 7,3 тыс.руб. при годовом плане 7,3 тыс.руб., исполнение составило 100,00%. 

- налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения за отчетный период поступило на сумму 5,0 тыс.руб. при годовом плане 5,0 тыс.руб., исполнение составило 100,0 %.
- налог на имущество физических лиц  поступило 194,8 тыс.руб. при плане 201,0 тыс.руб., исполнение составило 96,9 %. 
- земельного налога поступило на сумму 1231,8 тыс.руб. при плане 1234,6 тыс.руб., исполнение составило 99,8 %.

- государственная пошлина за совершение нотариальных действий поступила на сумму 7,2 тыс.руб. при плане 7,2 тыс.руб., исполнение составило 100,0%.
- доходы, получаемые в виде арендной платы, а так же средства от продажи права на заключение договоров аренды на земли, находящиеся в собственности поселения, поступили на сумму 372,4 тыс.руб. при плане 372,4 тыс.руб., исполнение составило 100,0 %.
- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений, поступили на сумму 7,2 тыс.руб. при плане 7,2 тыс.руб., исполнение составило 100,0 %.
- прочие поступления от денежных взысканий и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений, поступили на сумму 15,3 тыс.руб. при плане 15,3 тыс.руб., исполнение составило 62,68%.

- безвозмездных поступлений в бюджет поселения поступило на сумму 6480,7 тыс.руб. при плане 6480,8 тыс.руб., исполнение составило 99,9 %, из них: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поступило на сумму 5011,5 тыс.рублей при плане 5011,5 тыс.руб., исполнение составило 100,0 %; субвенции бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 164,7 тыс.руб. при плане 164,7 тыс.руб., исполнение составило 100,00%, субвенции бюджету поселения на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации (для составления протоколов) на сумму 0,2 тыс.руб. при плане 0,2 тыс.руб., исполнение составило 100,00%, иные межбюджетные трансферты (составляющие дорожный фонд средства для содержания автомобильных дорог, капитальный ремонт памятников, приобретение ограждения для расширения кладбища)  на сумму 1304,3 тыс.руб. при плане 1304,4 тыс.руб., исполнение составило 99,9 %. 

Расходование средств производилось в соответствии со сводной бюджетной росписью,  утвержденными планами мероприятий по муниципальным программам, лимитами бюджетных обязательств и сметами на финансовый год. Расходы бюджета поселения за 2015 год составили 10058,6 тыс.руб. при плане 10359,3 тыс.руб., исполнение составило 97,1 %.

Исполнение расходной части бюджета поселения по разделам и подразделам, целевым статьям, видам расходов и операциям сектора государственного управления классификации расходов бюджета осуществлялось следующим образом:
- по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» расходы на функционирование администрации сельского поселения составили 4466,6 тыс.руб. при годовых плановых назначениях 4500,7 тыс.руб., исполнение составило 99,3 0%, в том числе: заработная плата сотрудников органов местного самоуправления, содержание аппарата органов местного самоуправления – приобретение канцелярских товаров, хозяйственных товаров, горюче-смазочных материалов, котельно-печного топлива, оплата услуг связи, электроэнергии здания, подписка периодических изданий, оплата налогов, приобретение вычислительной техники (компьютеров, МФУ), приобретение и обновление справочно-информационных баз для работы с информационно-оперативной документацией. 

- другие общегосударственные вопросы составило 95,0 тыс.рублей при плане 95,1 тыс.рублей, исполнение составило 99,9 2%: печать нормативно-правовых актов в средствах массовой информации: информационный бюллетень «Вести Власти», газета «Светлый путь»;

- по разделу 02 «Национальная оборона» запланировано расходов 164,7 тыс.руб., расходы составили 164,7 тыс.руб., исполнение составило 1050,0 %: расходы направлены на содержание инспектора военно-учетного стола, где отсутствуют военные комиссариаты; 

- по разделу 03 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» запланировано 20,8 тыс.руб., исполнение – 7,4 тыс.руб., исполнение составило 35,6 %: расходы направлены на приобретение фотоаппарата, памяток агитации пожарной безопасности  и в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций, водной безопасности;

- по разделу 04 «Национальная экономика, дорожное хозяйство (дорожные фонды)» расходы исполнены на 87,2 %, при плане 1433,8 тыс.руб. исполнение составило 1250,3 тыс.руб., на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог общего пользования местного значения (грейдирование, обкос обочин дорог, ямочный ремонт асфальтобетонных покрытий автомобильных внутрипоселковых дорог);

- по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство» расходы исполнены на 96,4 %, при плане 1290,3 тыс.руб. исполнение составило 1243,4 тыс.руб., расходы направлены на: оплату уличного освещения, техническое обслуживание электросетей не находящихся на балансе поселения, приобретение лампочек, патронов для ремонта фонарей уличного освещения, приобретение и посадка молодых саженцев, зимнее содержание территории поселения - уборка снега, летнее содержание территории поселение – уборка мусора, окос сорной растительности на территории поселения, клещевая обработка кладбища, парков, зон отдыха и других территорий поселения, регистрация объектов недвижимости муниципальной собственности, приобретение ограждения для расширения кладбища;

- по разделу 07 «Образование, молодежная политика и оздоровление детей» расходы исполнены на 99,5 %, при плане 20,0 тыс.руб. исполнение составило 19,9 тыс.руб., расходы направлены на приобретение агитационных плакатов антитеррористической направленности, работы с молодежью;

- по разделу 08 «Образование, молодежная политика и оздоровление детей» расходы исполнены на 99,4 %, при плане 598,1 тыс.руб. исполнение составило 594,2 тыс.руб., расходы направлены на капитальный ремонт памятников воинам погибшим в Великой Отечественной войне, составление смет и на прохождение экспертизы;

- по разделу 11 «Физическая культура и спорт» расходы исполнены на 6,5 %, при плане 20,0 тыс.руб. исполнение составило 1,3 тыс.руб., денежные направлены на приобретение футбольных мячей и призов для футбольных команд. 

- иные межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения из бюджета поселения бюджету муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями  исполнены на 100,0 %, при плане 2215,8 тыс.руб. исполнение составило 2215,8 тыс.руб., , а именно передача части полномочий в области определения размера и выплаты государственной пенсии за выслугу лет муниципальным служащим 377,4 тыс.руб.; по решению вопросов местного значения в области утверждения генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки 25,0 тыс.руб.; на осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций 6,5 тыс.руб.; содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб и аварийно-спасательных формирований на территории поселения 147,3 тыс.руб.; в области создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры 1400,3 тыс.руб. - денежные средства направлены на заработную плату, оплату за электроэнергию, отопление, обеспечение пожарной сигнализации и другие расходы, в области организации библиотечного обслуживания населения 259,3 тыс.руб. денежные средства направлены оплату труда с начислениями, комплектование и обеспечение сохранности библиотечного фонда.
    Главой сельского поселения, специалистами администрации решается еще много вопросов, возникающих в ходе жизнедеятельности поселения, не относящихся к полномочиям сельского поселения. Мы прекрасно понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении направлена на решение одной задачи — сделать наше сельское поселение лучше. Достигнутые результаты – это плод совместной нашей с Вами работы.
    В заключение  позвольте выразить благодарность всем руководителям организаций, учреждений, представителям бизнеса, а так же всем жителям нашего поселения за помощь и взаимодействие. Хотелось бы пожелать всем нам дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо развития нашего поселения.  Здесь наша земля! Здесь центр нашей многонациональной культуры! Опираясь на энергию и опыт жителей, объединив наши усилия, мы способны каждый день делать лучше, благоустроеннее, уютнее. Нас всех объединяет одна цель - решение насущных проблем, повышение благосостояния населения, и мы её обязательно реализуем вместе с Вами. Это и есть залог нашего успеха.
Спасибо Вам всем!!!
Глава Ёлкинского

сельского поселения                                                                    Н.И.Волков

18.02.2016 г.
