Благоустройство.

Выполнены следующие работы:

     

- приобретена и установлена детская игровая площадка в х.Верхнеянченков на сумму 99900 рублей;

-  проведены акции «Чистые берега», в результате собрано и вывезено 7,5 тонн мусора, привлечено на добровольной основе 100 человек.
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        -   были организованны Дни древонасаждения (апрель, октябрь), в которых приняли участие  организации, расположенные на территории Елкинского сельского поселения, высажено 300 деревьев, 40 кустарников.





       На протяжении всего  года велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками. Специалистами Администрации устанавливались запрещающие знаки, составлялись административные протоколы  на граждан, вывозивших мусор на несанкционированные свалки. Содержание территории поселения (окос территории, уборка мусора работниками по благоустройству)  было потрачено 354267 рублей 07 копеек.
 Была проведена противоклещевая обработка общественных мест на сумму 15417 рублей 47 копеек. Проводились мероприятия по механизированному покосу сорной карантинной растительности на сумму 76300 рублей.
     Администрация Елкинского сельского  поселения в своей работе  особое внимание уделяет  информированию граждан по вопросам предотвращения  чрезвычайных ситуаций (предупреждение пожаров и возгораний, клещевая обработка, антитеррористическая безопасность и др.) – это  памятки на стендах, сходы граждан, информационных стендах. 
    Для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории  поселения в Администрации Елкинского сельского поселения приобретено  пожарное оборудование за счет средств областного бюджета  в сумме 266 415,0 рублей.
               Для реализации задач и координации работы по обеспечению антитеррористической безопасности и ведению профилактики экстремистской деятельности на территории Елкинского сельского поселения, проводятся мероприятия по обеспечению антитеррористической  безопасности -  информирование населения об угрозах теракта, о том как действовать при обнаружении подозрительных предметов, встречи с представителями национальных диаспор, взаимодействие с Отделом МВД,    с УФМС по вопросам миграции, работа 
Для предотвращения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обусловленных ландшафтными пожарами, вокруг населенных пунктов  Елкинского сельского поселения ежегодно проводятся противопожарные опашки .
Погодные условия весны 2017  привело к увеличению возгораний на территории поселения. В ликвидации всех пожаров и возгораний на территории поселения принимает  участие Добровольная Пожарная Дружина, созданная в Елкинском сельском поселении.                                                                       

Члены ДПД обеспечены необходимым пожарным инвентарем: приобретено 5 новых ранцевых огнетушителя и ремкомплекты к ним.                                         




 Утвержден список ответственных лиц за оповещение в населенных пунктах Елкинского сельского поселения, в случае пожарной опасности:                                                          

Сотрудниками Администрации поселения совместно осуществляются  рейды по недопущению сжигания бытового мусора.         
                        Администрацией  Елкинского сельского поселения проводятся  работы по ликвидации      стихийных свалок мусора,  окос  растительности вдоль дорог и улиц. Проведение данных мероприятий позволило  существенно уменьшить количество возгораний и пожаров на территории поселения. За 2017 год составлено  по мусору 1 административный протокол и 8 административных протоколов по пожарам.
                                                                                                                       Администрацией Елкинского сельского поселения был заключен муниципальный контракт   №  25 от 22.03.2017 г., заключенный с с ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в Аксайском районе  на  проведение   работ  по  противоклещевой  обработке  кладбищ   и  зон  отдыха  населения  (парки, стадионы  )  на  сумму 22629 рублей 92 копейки. Противоклещевая  обработка проведена  на территории общей площадью 7,6 га.
На территории поселения сотрудники  Администрации Елкинского сельского поселения  совместно со специалистами МКУ Багаевского района «Служба ГО и ЧС» проводят мероприятия по кронированию и выпиловке аварийных сухостойных деревьев   для ликвидации и предупреждения чрезвычайных ситуаций в населенных пунктах поселения. Для производства данных           работ привлекается техника МУП ЖКХ,  Багаевского УЭС   филиала  «Донэнерго»  и  Багаевского РЭС филиала   ОАО  «МРСК    Юга -  «Ростовэнерго».  

 

 

