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Уважаемые жители Елкинского сельского поселения, присутствующие!
 

     Уже стало традицией проводить отчеты о работе главы и администрации сельского поселения, оценивать достигнутые результаты, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. Такие отчеты в нашем поселении проводятся два раза в год: отчет о проделанной работе за прошедший год и за текущее полугодие. Сегодня вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе за прошедший 2013 год. 

   За 2013 год  проведено 17 совещаний при главе сельского поселения с участием в них депутатов Елкинского сельского поселения, на данных совещаниях рассматривались вопросы, касающиеся формированию бюджета, внесении изменений в бюджет, организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора от благоустроенных домов и домов частного сектора, реализации мероприятий по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий населенных пунктов поселения, содержании улично-дорожной сети в границах населенных пунктов сельского поселения, постановлений 214, распоряжений 38, выдано справок 3332, входящих документов зарегистрировано 897, исходящей документации составлено 629.

    В состав Елкинского сельского поселения входят 3 населенных пункта: 
хутор Елкин - 3231 чел.

хутор Кудинов — 909 чел. 

хутор Верхнеянченков – 400 чел.

Итого на территории Елкинского сельского поселения проживает 4540 человек. Количество дворов на территории поселения составляет 1457 частных подворий.
     За прошедший год  на территории поселения родилось 50 человек, умерло 56 человек. В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью.

 На воинском учёте состоит 974 человека, это граждане, пребывающих в запасе – 862 человека, 112 призывников: из них убыло в ряды вооруженных сил Российской Армии 20 человек, прибыло 19 человек. Наши ребята служат не только на территории России но и на территории ближнего зарубежья.

 К сожалению ветеранов ВОВ на сегодняшний день у нас нет, 40 участников боевых действий участвовавших в конфликте чеченской войны, 7 участников боевых действий участвовавших в конфликте афганской войны.

   Состав жителей Елкинского сельского поселения многонационален, всего на территории сельского поселения проживает более 18 национальностей.

   В прошедшем году прописалось на территории поселения 104 человека, выписалось 97 человек.

     В случае возникновения ЧС администрацией поселения проводятся организационно-технические мероприятия: включается местная сирена, проводится оповещение населения через посыльных и участкового УМ Багаевского ОВД. На территории поселения созданы сборный эвакуационный пункт № 9 на территории Ёлкинской СОШ и приёмный эвакуационный пункт № 7 на территории Кудиновской СОШ. Обеспечивается постоянная готовность сил и средств на случай возникновения ЧС, в организациях находящихся на территории поселения проводятся инструктажи по поведению граждан в случае возникновения ЧС, руководителями занятий являются руководители организаций и предприятий; проводятся учения, согласно графика учений и программ обучения работающего населения; создан и укомплектован уголок ГО ЧС и ПБ на базе Ёлкинского сельского дома культуры в Ёлкинской сельской библиотеке для неработающего населения; создана протовопаводковая группа; созданы КЧС и ПБ при администрации Ёлкинского сельского поселения; на сайте администрации Ёлкинского сельского поселения в разделе НОВОСТИ/ОБЪЯВЛЕНИЯ находятся памятки  на случай возникновения ЧС.

    Покупательские потребности населения сегодня практически выполняются по всем видам товаров повседневного спроса. Несмотря на объективные трудности торговли узкоспециализированными товарами наша торговля удовлетворяет потребности во всех сферах, значительно увеличилась торговля строительными материалами, запасными частями и прочими товарами.  Специалистом администрации сельского поселения подготавливается и формируется пакет документов для жителей поселения на получение кредитов в Россельхозбанке для ведения ЛПХ.

    Вопросами имущественно-земельных отношений в администрации сельского поселения в течение года занимается инспектор по вопросам земельных отношений, специалист по вопросам имущественных отношений. В отношении земельных участков велась текущая работа по: идентификации земельных участков в налоговых органах; предоставлялись выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок для межевания и регистрации права собственности; при межевании земельных участков проводилось согласование смежных территорий, было 6 выездов на обмеры земельных участков. В 2013 году проведено 2 плановых проверки ИП и 6 проверок физических лиц. В ходе проверок физических лиц выявлено 2 нарушения, в следствии чего составлено 2 протокола и вынесено 2 штрафа на сумму 1000 руб.00 коп.

     В муниципальную собственность Ёлкинского сельского поселения было передано 58 объектов недвижимого имущества (здание дома культуры, земляные дамбы, кладбища, памятники, дороги, 2 стадиона и прочие объекты недвижимости). На данный момент осуществлена государственная регистрация права муниципальной собственности на 56 объектов, что составляет 96,55% от общего количества.
   Для повышения безопасности на дорогах на территории поселения установлено 15 дорожных знаков , 24 сигнальных столбика, отремонтированы фонари уличного освещения, проведено грейдирование грунтовых дорог, ямочный ремонт с асфальтобетонным покрытием внутрипоселковых дорог, окос травы с обочин дорог. 

   В течении года во всех населенных пунктах сельского поселения были проведены субботники по благоустройству территории. Приобретена бензиновая газонокосилка и на летне-осенний период был принят на работу рабочий по уборке территории поселения. Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители. В связи с этим, просьба: заключить договора на вывоз твёрдых бытовых отходов. Проведена санитарная обрезка деревьев, высажены саженцы деревьев, кустарников (часть которых к сожалению была сломана), произведена уборка территории кладбища и противоклещевая обработка. В зимний период проводится чистка дорог от снега в населенных пунктах.  На радость детворе приобретены две детские площадки и установлены в х.Ёлкин,  х.Кудинов. По переулку Центральный  х.Ёлкин установлены лавочки и урны для мусора, весной 2014 года будут установлены лавочки и урны в х.Кудинов и х.Верхнеянченков.
Площадь земель 12095 га:

  пашни 5286 га;

  многолетних насаждений 3250 га;

  площадь лесов 39 га;

Общая протяженность межпоселковых дорог с твердым покрытием 8,88 км; 

Общая протяженность внутрипоселковых дорог с твердым покрытием 12,895 км; 

Протяженность газопроводов:

  высокого давления 7,648 км;

  среднего давления 3,759 км;

Процент газификации 40%

Началось строительство нового детского сада на 80 мест в х.Ёлкин.

     Администрация Ёлкинского сельского поселения совместно с работниками СДК  х.Ёлкин,  библиотеки ко всем праздничным датам проводит концерты художественной самодеятельности. Молодые дарования села принимают участие на концертах и в конкурсах: проводы Русской Зимы, чествование воинов интернационалистов и участников боевых действий, празднику посвященному Дню Победы, так же факельное шествие, в нашем поселении стало традицией  ежегодно отмечать День матери, День пожилого человека, престольные праздники, День Защитника Отечества, День 8 Марта. Проводятся праздники тепло и душевно. В проведении праздников и всех культурных мероприятий помогают нам наши индивидуальные предприниматели. Хочу пожелать им здоровья, благополучия и выразить благодарность не только от себя, но и от всех жителей поселения за оказанную ими помощь. Большое Вам СПАСИБО!!!
     На территории нашего поселения есть две дворовые футбольные команды, которые принимают участие в различных соревнованиях района. По итогам года ребята заняли второе место в районе и продолжают нас радовать своими победами. Исходя из имеющихся финансовых возможностей для ребят приобретены футбольные формы и другие поощрительные призы.
На территории Елкинского сельского поселения работают: 
  Филиал 5221/0770 х.Ёлкин: где осуществляется выдача заработной платы, приём коммунальных платежей, оплата кредитов, принимаются вклады от населения. 

   Почтовое отделение х.Ёлкин: которые наряду с почтовыми функциями связи, осуществляют функции по доставке нашим пенсионерам пенсий, приём коммунальных и прочих платежей . 

   Организацию досуга жителей поселения обеспечивает Сельский Дом Культуры: 2 хора «Сударушка» 12 человек  и «Хуторок» 6 человек, 4 самодеятельные творческие группы: младшая группа в возрасте от 7 до 12 лет 4 человека, средняя группа от 12 до 14 лет 4 человека, старшая группа от 14 до 16 лет 3 человека, группа старше 16 лет 6 человек. Работниками учреждения культуры было проведено много интересных и разнообразных мероприятий, в которых принимали участие и жители нашего поселения: «Новый год продолжается», Новогодние представления для детей, «Татьянин день», «Старый новый год», огонёк «День семьи», «День матери», молодёжная программа «День знаний»; концерты посвященные Защитникам Отечества, ребятам участвовавшим в конфликте Афганской войны, праздник 8 марта, Русская Зима, День защиты детей, концерты и факельное шествие посвященное Дню Победы, 22 июня «День памяти и скорби», «День пожилого человека», концерты и престольные праздники: Кудиновкий престол и Михайлов день – Ёлкинский престол. Хор «Сударушка» принимал участие в Шолоховской весне, Закруткинской весне, акция Собор, празднике посвященному «Дню огурца».  Хор «Хуторок» принимал участие в праздниках Старочеркасска, Пролетарска, ст.Боковской. Оба хора участвовали в престольных праздниках Багаевского района и других торжествах. Хоть здание и срочно требует  капитальный ремонт, но работники культуры делают все возможное  чтобы наш досуг был приятным и незабываемым, а мир прекрасней и добрее.

  Сельская библиотека:  книжный фонд библиотеки составляет 24 тыс. экземпляров. Услугами библиотеки пользуются: дети  336 читателей, взрослые 414 читателей. Количество посещений составляет: дети 4245, взрослые 4505; книга выдачи: дети 7306, взрослые 7715. В течении года было проведено 14 мероприятий: театрализованное представление детской книги «Книга заветная страница», урок мужества «О героях в битвах наших память живет», «Память сквозь годы», правовой час « Молодежь и право», литературная гостиная ко дню пожилого человека «Мудрой осени счастливые мгновения», ко дню матери «Родные руки берегут домашний и ласковый уют», час казачества «Мой край ты капель России», «И славен Дон» вместе с воспитанниками реабилитационного центра, уроки мужества ко дню отечества «Бессмертен тот Отечество кто спас», литературно музыкальная программа «Первый раз в первый класс», «Как на масленичной неделе» вместе с ребятами из детского дома, беседа о презентации  «Листая страницы поэта С.Михалкова» с детьми 3 класса Ёлкинской СОШ, беседа у книжной выставки «Что принёс нам почтальон» с учениками 4 класса Ёлкинской СОШ. Заведующая библиотекой старается чтобы  наших читателей, особенно маленьких, захлестнула волна приключений со страниц книг и унесла в незабываемые путешествия. 
  Одно муниципальное дошкольное образовательное учреждение Детский сад «Тополек»: в детском саду трудится 18 человек и один работник по совместительству. Они воспитывают 50 детей в 2-х группах.   В детском саду совместно с Ёлкинской СОШ проводятся  много мероприятий, такие как масленица, «ЮИДД». Так же в садике  для малышей проводятся детские утренники: «Новогодний утренник», «Дорогие любимые мамы», «Защитник отечества», всевозможные спортивные и веселые старты. Некоторые воспитанники детского сада ежегодно посещают танцевальную студию «ВИРАЖ».
Две средние общеобразовательные школы: 
- Елкинская средняя школа  педагогический и обслуживающий коллектив составляет 62 человека. Школа полностью укомплектована кадрами. В школе обучается 371 ученик. В 2013 году выпустилось  12 выпускников на базе 11 классов, одна выпускница Наумова Нина закончила школу с золотой медалью.           

  - Кудиновская средняя школа: обучается 180 учащихся, педагогический и обслуживающий коллектив составляет 42 человека.

      ГКОУ РО Ёлкинский детский дом: находятся 27 воспитанников в возрасте от 5 лет до 19 лет, работает 13 педагогических работников. В 2013 году из детского дома выбыло 13 воспитанников: в кровную семью ушли 4 воспитанника в возрасте от 7 лет до 15 лет, под опеку 5 детей в возрасте от 6 лет и до 13 лет, поступили в учебные заведения на базе 9 классов 3 ребенка: Ростовский строительно-художественный техникум, ГБОУ НПО ПУ-73 г.Семикаракорск, Константиновский сельскохозяйственный техникум. 30 марта 2013 года команда воспитанников детского дома принимала участие в Зональной областной Спартакиаде воспитанников детских домов и школ-интернатов, посвященной 68-ой годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне х.Большой Лог, где заняла 2 место. В мае команда ребят принимала участие в «Веселых стартах» г.Ростов-на-Дону. Ребята вместе с воспитателями выезжали на рыбалку на нашу речку Подпольная: ловили рыбу, варили уху, играли в различные подвижные игры, устраивали посиделки у костра. Летом ребята посетили зоопарк и дельфинарий, получив при этом уйму положительных эмоций и впечатлений. Совместно с ПДН Багаевского района воспитанники выезжали в г.Шахты на реконструкцию сражения Великой Отечественной Войне. В течение года в детском доме проводились следующие мероприятия: конкурс рисунков, плакатов и стенгазет такие как  «Спорт – здоровье», «Мы за здоровый образ жизни», «Мы выбираем здоровье»; военно-спортивные эстафеты, спортивные соревнования по настольному теннису, футболу; принимали участие в художественных конкурсах к 200-летию победы Бородинской битвы, «Веселые руки против скуки», «Дню учителя»; так же принимали участие во всероссийских конкурсах, международных детских конкурсах, где занимали призовые места. Ребята принимавшие участие в фестивалях «Пасхальный перезвон» были награждены поездкой в Грецию.

  Реабилитационный центр для несовершеннолетних работает с 30 ноября 2011 года.  Отделение предназначено для детей и подростков, условия проживания которых в семьях были неблагоприятными. За 2013 год в отделении социальной реабилитации прошло реабилитацию 52 несовершеннолетних ребенка в возрасте от 4 лет до 16. Персонал составляет 32 человека: специалистов 6 человек, воспитателей 10, технических работников 16 человек. Воспитанники реабилитационного центра вместе с сотрудниками и воспитателями принимают активное участие во всевозможных мероприятиях и конкурсах: посещение дельфинария в г.Ростов-на-Дону получив при этом уйму эмоций; участвовали в исторической реконструкции боёв за освобождение г.Шахты вместе с педагогом дополнительного образования Петрищевой Еленой Витальевной; с воспитателем Тутенковой Татьяной Алексеевной 8 детей принимали участие в благотворительном празднике для детей социальных приютов в Конгресс-отеле «DON-PLAZA». Воспитанники принимают большое участие в областных конкурсах детского творчества, во всероссийских конкурсах прикладного творчества. Сотрудники ОМВД Багаевского района провели экскурсию по своему зданию и лекцию по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. На Новогодних праздниках ребята посетили «Губернаторскую ёлку». Для того чтобы ребята чувствовали полноценными гражданами нашей страны им оказывают поддержку и внимание друзья: ОСАО «РЕСО-Гарантия», отец Анатолий настоятель Свято-Михайловского прихода х.Ёлкин и матушка Ирина Свято-Никольского храма ст.Багаевской, председатель объединенного суда Багаевского и Веселовского районов Донцов А.А., начальник отдела МВД России по Багаевскому подполковник полиции Кувшинов С.В., начальник штаба ОМВД России по Багаевскому району Магнышев А.А., начальник Отдела Военного комиссариата Ростовской области по Багаевскому и Веселовскому районов Кудис В.В., депутат Ёлкинского сельского поселения Сидоренко И.В., президент благотворительного фонда «Добрая душа» Зейналян Э.А. г.Ростов-на-Дону, ОАО «Экскорт» г.Новочеркасск, салон красоты «Мандарин» г.Аксай, ООО «КЗ Ростсельмаш» г.Ростов-на-Дону, ученики Багаевской средней школы № 1 и Багаевской детской школы искусств. 

   Танцевальная студия «Вираж»: студия находится в х.Елкин состоит из трех групп,  посещают 60 детей в возрасте от 3 лет и до 16 лет. Наши юные танцоры выступали на майских праздниках в ст.Багаевская, принимали участие в престольных праздниках и концертах х.Красный, х.Ёлкин. Ребята выступали на областном фестивале «Южный ветер» г.Коменоломни, международном фестивале «Открытая Россия» г.Ростов-на-Дону». Наши юные артисты не перестают нас радовать и удивлять, потому что наше поселение богато талантами.
   Елкинская амбулатория и фельдшерско-акушерский пункт: 
В фельдшерско-акушерском пункте работает 1 человек, в амбулатории 9 человек. При амбулатории находится скорая помощь, работающая круглосуточно.

   ООО «Новая Победа» занимается выращиванием зерновых и овощных культур.
   ООО «Елкинский овощной рынок» работающий с мая по ноябрь месяц.

На территории поселения действуют:
27 - частных магазинов, 

2 - объекта бытового обслуживания (парикмахерская), 
2 - объектов технического обслуживания автотранспорта, 
2 – аптеки,
2 – мобильные телефонные вышки,

1 – столярные работы,

1 – кафе общего типа,

1 – закусочная общего типа

1 – буфет в школе х.Елкин

 Основой исполнения вопросов местного значения является бюджет поселения, доходная часть которого формируется за счет собственных доходов; правильное планирование расходной части бюджета поселения, согласно муниципальных долгосрочных целевых программ, оказание муниципальных услуг, развитие АПК (агропромышленный комплекс ЛПХ). Бюджет поселения на 2013 год, после проведения публичных слушаний, утверждён решением Собрания депутатов в декабре 2012 года. Большая часть принятых решений на сегодняшний день исполнена. Ход выполнения оставшихся решений контролируется главой сельского поселения,  главным бухгалтером и специалистами администрации, ответственными за их выполнение. 

     В течение года проводилась работа с налогоплательщиками-недоимщиками: периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, так же велась работа как в устном так и в телефонном режиме; задолжники приглашались на заседания Координационного Совета в администрацию Ёлкинского сельского поселения и в администрацию Багаевского района.

     Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами, т.е.100%  уплаты налогов.

В 2013 году бюджет Ёлкинского сельского поселения Багаевского района формируется за счёт следующих источников:

1. отчислений от федеральных налогов – НДФЛ по нормативу 10 %

2. местные налоги и сборы: 

  2.1 налог на имущество физических лиц – 100 %.  

  2.2. земельный налог – 100%:

3. транспортный налог в виде иных межбюджетных трансфертов –  

   дорожный фонд:

   3.1. транспортный налог с организаций  25%

   3.2. транспортный налог с физических лиц  25%

4. доходы от сдачи в аренду имущества:

   4.1  арендная плата за земельные участки, собственность которых не 

          разграничена – 50%  

   4.2 аренда за земельные участки, находящиеся в собственности – 100%   

   4.3 аренда имущества, находящиеся в оперативном управлении органов   

         управления поселения – 100%

5. госпошлина – 100%

По состоянию на 1 января  2014 года в бюджет поселения поступило доходов в сумме 7987,2 тыс.руб. при годовых плановых назначениях 8045,3 тыс.руб., исполнение составило 99,28%. 

Налоговых и неналоговых доходов поступило в сумме 3543,6 тыс.руб., при годовых плановых назначениях 3598,3 тыс.руб., исполнение составило 98,48%  в том числе: 

- налог на доходы физических лиц за отчетный период поступило на сумму 682,9 тыс.рублей, при годовых плановых назначениях 681,2 тыс.рублей, исполнение составило 100,48%. 

- единый сельскохозяйственный налог за отчетный период поступило на сумму 2,0 тыс.руб. при годовом плане 2,0 тыс.руб., исполнение составило 100,0%. 

- налог взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения за отчетный период поступило на сумму 18,3 тыс.руб. при годовом плане 18,3 тыс.руб., исполнение составило 100,0%.

- налог на имущество физических лиц на 1 января 2014 года поступило 153,4 тыс.руб. при плане 153,0 тыс.руб., исполнение составило 100,26%, по данному налогу поступила задолженность прошлых лет.

- земельного налога по состоянию на 1 января 2014 года поступило на сумму 1222,4 тыс.руб. при плане 1280,4 тыс.руб., исполнение составило 95,47%, по данному налогу поступила задолженность прошлых лет.

- государственная пошлина за совершение нотариальных действий поступила на сумму 18,3 тыс.руб. при плане 18,1 тыс.руб., исполнение составило 101,10%.

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, поступили на сумму 908,7 тыс.руб. при плане 908,3 тыс.руб., исполнение составило 100,04%.

- доходы, получаемые в виде арендной платы, а так же средства от продажи права на заключение договоров аренды на земли, находящиеся в собственности поселения, поступили на сумму 106,4 тыс.руб. при плане 106,4 тыс.руб., исполнение составило 100,0%.

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений, поступили на сумму 15,3 тыс.руб. при плане 14,7 тыс.руб., исполнение составило 104,08%.

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов, поступили на сумму 392,7 тыс.руб. при плане 392,7 тыс.руб., исполнение составило 100,0%.

- безвозмездных поступлений в бюджет поселения по состоянию на 01.01.2014 поступило на сумму 4443,581 тыс.руб. при плане 4446,990 тыс.руб., исполнение составило 99,92%, из них: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поступило на сумму 2886,5 тыс.рублей; субвенции бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты 149,3 тыс.руб., субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов российской Федерации 0,2 тыс.руб., прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений в сумме 1407,581 тыс.рублей (из бюджета района 709,0 тыс.руб.: на приобретение автомобиля 497,0 тыс.руб., 170,3 тыс.руб. на корректировку схем газоснабжения х.Ёлкин пер.Жуйкова  к садику, 41,7 тыс.руб. на ПСД для капитального ремонта памятников воинам ВОВ; из областного бюджета 698,581 тыс.руб.: 415,7 тыс.руб. средства предназначенные на содержание автомобильных внутрипоселковых дорог поселения, на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета 102,1 тыс.руб., на повышение заработной платы работникам культуры 180,781 тыс.руб.). 

Расходование средств производилось в соответствии со сводной бюджетной росписью,  утвержденными планами мероприятий и сметами на финансовый год, муниципальными долгосрочными целевыми программами. Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 8180,3 тыс.руб. при плане 8274,6 тыс.руб., исполнение составило 98,86%.

Исполнение расходной части бюджета поселения по разделам и подразделам, целевым статьям, видам расходов и операциям сектора государственного управления классификации расходов бюджета осуществлялось следующим образом:
- по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» расходы на функционирование администрации сельского поселения составили 4457,5тыс.руб. при годовых плановых назначениях 4465,6 тыс.руб., исполнение составило 99,8%, в том числе: заработная плата сотрудников органов местного самоуправления, содержание аппарата органов местного самоуправления – приобретение канцелярских товаров, хозяйственных товаров, горюче-смазочных материалов, котельно-печного топлива, оплата услуг связи, электроэнергии здания, подписка периодических изданий, оплата налогов, приобретение вычислительной техники (МФУ), служебного автомобиля (за счет финансовой помощи муниципального района), приобретение и обновление справочно-информационных баз для работы с информационно-оперативной документацией. 

- исполнение по резервному фонду составило 0,0 тыс.рублей при плане 10,0 тыс.рублей; 

- другие общегосударственные вопросы составило 76,9 тыс.рублей при плане 77,0 тыс.рублей, исполнение составило 99,7%: печать нормативно-правовых актов в средствах массовой информации: информационный бюллетень «Вести Власти», газета «Светлый путь»;

- по разделу 02 «Национальная оборона» запланировано расходов 149,3 тыс.руб., расходы составили 149,3 тыс.руб., исполнение составило 100,0%: расходы направлены на содержание инспектора военно-учетного стола, где отсутствуют военные комиссариаты; 

- по разделу 03 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» запланировано 49,3 тыс.руб., исполнение – 49,3 тыс.руб., исполнение составило 100,0 %: расходы направлены на приобретение системы оповещения, стенда «Безопасность на воде. Зима, Лето», памяток агитации пожарной безопасности 9 и в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций;

- по разделу 04 «Национальная экономика, дорожное хозяйство (дорожные фонды)» расходы исполнены на 85,7%, при плане 505,2 тыс.руб. исполнение составило 433,2 тыс.руб., денежные средства направлены на изготовление предпроектных  работ для ПСД на строительство дороги по пер.Жуйкова х.Елкин до нового садика в сумме 17,5 тыс.руб., областные средства в сумме 415,7 тыс.руб. на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог поселения;

- по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство» расходы исполнены на 99,7%, при плане 1262,0 тыс.руб. исполнение составило 1257,9 тыс.руб., расходы направлены на: корректировку схем газоснабжения х.Ёлкин пер.Жуйкова 167,0 тыс.руб., оплату уличного освещения 450,6 тыс.руб., техническое обслуживание электросетей не находящихся на балансе поселения, приобретение лампочек, патронов для ремонта фонарей уличного освещения, приобретение и посадка молодых саженцев (дуб декоративный, розы) 15,0 тыс.руб., зимнее содержание территории поселения - уборка снега, летнее содержание территории поселение – уборка мусора на сумму 69,9 ты.руб., обрезка деревьев, приобретение бензиновой косилки для борьбы с сорной растительностью на территории поселения, клещевая обработка кладбища, парков, зон отдыха и других территорий поселения на сумму 27,3 тыс.руб., приобретение лавочек для отдыха и урн для мусора на сумму 70,4 тыс.руб.,  две детских площадки на сумму 199,8 тыс.руб., регистрация объектов недвижимости муниципальной собственности на сумму 101,4 тыс.руб.;

- по разделу 07 «Образование, молодежная политика и оздоровление детей» расходы исполнены на 100,0%, при плане 5,7 тыс.руб. исполнение составило 5,7 тыс.руб., расходы направлены на приобретение агитационных плакатов антитеррористической направленности;

- по разделу 11 «Физическая культура и спорт» расходы исполнены на 100,0%, при плане 23,2 тыс.руб. исполнение составило 23,2 тыс.руб., денежные средства направлены на приобретение футбольной формы для команды х.Елкин, сетка для футбольных ворот для команды х.Кудинов. 
- иные межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения из бюджета поселения бюджету муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями выполнены на 100,0% по плану 1727,25 тыс.руб. исполнено 1727,25 тыс.руб.:  градостроительство 23,3 тыс.руб., аварийно-спасательные формирования 31,6 тыс.руб., ГО ЧС 14,8 тыс.руб., финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания муниципальными учреждениями культуры 1435,77 тыс.руб., финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания муниципальными учреждениями библиотеки 221,78 тыс.руб.
    Главой сельского поселения, специалистами администрации решается еще много вопросов, возникающих в ходе жизнедеятельности поселения, не относящихся к полномочиям сельского поселения. Мы прекрасно понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении направлена на решение одной задачи — сделать наше сельское поселение лучше.

На улучшение  санитарного состояния  населенных пунктов области заострил внимание и губернатор Ростовской области  Голубев Василий Юрьевич. Мы вместе с вами, уважаемые жители, не должны ждать замечаний и указаний сверху. Чтобы наше поселение стало уютнее, чище и краше, необходимо всем вместе повернуться лицом к этой проблеме и  прежде всего каждому начать с себя. Надо самим дружно взяться за наведение порядка на территории населенных пунктов, чтобы чистыми были не только  личные подсобные хозяйства, но и прилегающие территории к ним, места отдыха на берегах реки и в лесополосах.

    В заключение хотелось бы пожелать всем нам дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо развития нашего поселения.

Глава Ёлкинского

сельского поселения                                                                    Н.И.Волков

15.02.2014 г.

