                                                                    Информация 

о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции
 в Ёлкинском сельском поселении в 2013 году.
1.Работа администрации Ёлкинского сельского поселения ведется согласно утвержденной  муниципальной  программы  «Противодействие коррупции в Ёлкинском сельском поселении на 2011-2013 годы»

-проводится экспертиза проектов муниципальных правовых актов и нормативных правовых актов на коррупциогенность;

-по заключениям прокуратуры  и Администрации Ростовской области проводится приведение нормативных правовых актов в соответствие с антикоррупционным законодательством.
-прокуратурой Багаевского района проводится проверка проектов нормативных правовых актов , по результатам которых вносятся в акты имеющиеся предложения и поправки.
-проводится контроль  за соблюдением нормативных правовых актов о денежном содержании муниципальных служащих в Ёлкинском сельском поселении;

-проводится постоянный мониторинг действующего законодательства с целью выявления изменений и своевременного их учета в муниципальных правовых актах;

-проводятся экспертизы заявок муниципальных заказчиков в части формирования цены контракта с учетом анализа среднерыночных цен на закупаемую продукцию и мониторинга рынка предложений;
-муниципальный служащий, в обязанности которого входят вопросы размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных служащих регулярно участвует в семинарах, проводимых по данным вопросам;
- усилен контроль за исполнением ФЗ от 05.04. 2013 года № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.» 
-проводятся проверки законности выделения и использования земель сельскохозяйственного назначения хозяйствующими субъектами;
- завершена регистрация  права муниципальной собственности на  59 объектов недвижимого имущества, под объектами недвижимого имущества зарегистрировано 14 земельных участков. 
-проводится анализ обращений граждан, поступающих в администрацию поселения, на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих;
-по телефону «Доверия» по фактам коррупции заявлений и обращений за 2013 год не поступало.
-согласно утвержденного Порядка  разработки должностных инструкций , в соответствии с Федеральными Законами № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и ФЗ № 273 «О противодействии коррупции», разработаны и утверждены новые должностные инструкции муниципальных служащих.
     - справки  о доходах и имуществе Главы Ёлкинского сельского поселения и членов его семьи размещены на официальном сайте администрации Ёлкинского сельского поселения.

     -подведено изучение мнения населения и подведены итоги изучения  о качестве оказания муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Ёлкинского сельского поселения за 2012 год.
-прокуратурой Багаевского района были проведены проверки:
  1)личных дел муниципальных служащих и вынесено представление  «Об устранении  нарушений Закона о противодействии коррупции, о муниципальной службе»
2) сведений о доходах и об имуществе муниципальных служащих и членов их семей, вынесено представление «Об устранении  нарушений Закона о противодействии коррупции, о муниципальной службе»

3) соблюдения требований Федерального Закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ,  вынесено представление «Об устранении нарушений Законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд»

    Все сотрудники, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.  
2.- Принято Постановление Администрации «О порядке передачи подарков , полученных в связи с протокольными мероприятиями , служебными командировками и другими официальными мероприятиями»
-Принято постановление «»Об утверждении Правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и лицами, замещающими эти     должности»
-Постановлением Администрации утверждена памятка муниципальным служащим администрации Ёлкинского сельского поселения по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования
-Постановлением Администрации от 14.10.2013 года утверждена муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Ёлкинском сельском поселении Багаевского района», в которую входит подпрограмма «Противодействие коррупции в Ёлкинском сельском поселении.
Глава Ёлкинского

Сельского поселения                                                    Н.И.Волков

