Информация 

о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции
 в Ёлкинском сельском поселении в 2014 году.
1.Работа администрации Ёлкинского сельского поселения ведется согласно  подпрограммы   «Противодействие коррупции в Ёлкинском сельском поселении»  муниципальной целевой   программы  «»Обеспечение  общественного порядка и противодействие  преступности в Ёлкинском сельском поселении Багаевского района» и Плана мероприятий по противодействию коррупции в Ёлкинском сельском поселении 
- актуализирован план мероприятий по противодействию коррупции на 2014-2015 годы
-проводится экспертиза проектов муниципальных правовых актов и нормативных правовых актов на коррупциогенность;

-по заключениям прокуратуры  и Администрации Ростовской области проводится приведение нормативных правовых актов в соответствие с антикоррупционным законодательством.

-проводится контроль  за соблюдением нормативных правовых актов о денежном содержании муниципальных служащих в Ёлкинском сельском поселении;

-проводится постоянный мониторинг действующего законодательства с целью выявления изменений и своевременного их учета в муниципальных правовых актах;

-проводятся экспертизы заявок муниципальных заказчиков в части формирования цены контракта с учетом анализа среднерыночных цен на закупаемую продукцию и мониторинга рынка предложений;
-муниципальный служащий, в обязанности которого входят вопросы размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных служащих регулярно участвует в семинарах, проводимых по данным вопросам;
-определены сотрудники персонально ответственные за планирование, подготовку и размещение муниципального заказа, заключение и исполнение муниципальных контрактов;
-проводятся проверки законности выделения и использования земель сельскохозяйственного назначения хозяйствующими субъектами;
-разработан типовой порядок предоставления в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества для предоставления  его во владение или  в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру их поддержки; 
-проводится анализ обращений граждан, поступающих в администрацию поселения, на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих  

-по телефону «Доверия» по фактам коррупции  заявлений и обращений в 2014 году не было; 
     - справки  о доходах муниципальных служащих и членов их семей за 2013 год поданы в отдел кадров администрации и были представлены для проверки в Прокуратуру Багаевского района  . Нарушений  и замечаний не выявлено.
-организована постоянная работа по недопущению конфликта интересов 
-проводится разъяснительная работа с муниципальными служащими по соблюдению ими ограничений и запретов при исполнении ими должностных обязанностей;
-систематически опубликовываются на официальном сайте администрации отчеты об расходовании бюджетных средств;

2.- Принято и доведено до муниципальных служащих Постановление «Об утверждении Положения о сообщении Главой Ёлкинского сельского поселения и муниципальными служащими Администрации Ёлкинского сельского поселения о получении подарков в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных( должностных)  обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислению средств, вырученных от его реализации» »
-Принято и доведено до муниципальных служащих  постановление « О памятке муниципальным служащим Администрации Ёлкинского сельского поселения по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования»
Глава Ёлкинского

Сельского поселения                                                    Н.И.Волков

