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О работе по проведению  мониторинга в сфере межнациональных         отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций в муниципальном образовании   Ёлкинское сельское поселение.

В  Ёлкинском сельском поселении  проживают жители порядка  16 национальностей. Численность населения на 01 января 2018 года  4469 человек.

Наиболее многочисленные из них:  русские –  3166человека, турки – 832 человека, украинцы- 187 человек,  корейцы – 159 человек 
         В 2017 году социальная и общественно-политическая обстановка на территории сельского поселения оставалась стабильной. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. На территории сельского поселения потенциально-опасных и взрывоопасных объектов нет.

Организация работы администрации муниципального образования  «Ёлкинское сельское  поселение»    мониторинга в сфере межнациональных отношений  представляет собой систему мер, направленных на реализацию государственной политики в области межэтнических отношений.


В состав Малого  Совета общественных объединений входят 10 человек: представители разных национальностей. Основной задачей деятельности Совета стала выработка рекомендаций по политическим, правовым и социально- экономическим вопросам. Заседания Совета проходят регулярно один раз в месяц. За  2017 год было проведено 12 заседаний. 
           В 2017 году было проведено 48 сходов граждан.
На сайте  администрации муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение» размещаются материалы в сфере межнациональных отношений
В целях реализации полномочий администрации муниципального образования  «Ёлкинское сельское поселение»  налажено взаимодействие с правоохранительными органами. 

Глава  Администрации Ёлкинского  поселения, специалист поселения совместно с участковым уполномоченным полиции и членами Совета   проводят индивидуальную работу с населением, проживающими на территории с целью получения оперативной информации о гражданах, пребывающих на постоянное или временное проживание из-за пределов области.  В 2017 году правонарушений на почве межнациональных отношений на территории Ёлкинского  сельского поселения не зарегистрировано.
Массовых акций и межэтнических столкновений за период 2017 года не было. Бытовых конфликтов, происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве не было. На данный момент обстановка в муниципальном образовании Ёлкинское сельское поселение стабильная.   Проявлений экстремистской деятельности  зафиксировано не было.
На территории Ёлкинского сельского поселения   религиозных групп не зарегистрировано.
Глава Администрации
Андреевского сельского поселения                                 Н.И.Волков 






