Анализ деятельности муниципального образования «Ёлкинское сельское поселение» в сфере профилактики и пресечения межэтнической и межконфессиональной напряженности и конфликтов
В Ёлкинское сельское поселение входят 3 хутора . На 1 января 2018 года численность жителей поселения составляет 4469 человек
Национальный состав жителей Ёлкинского сельского поселения : русские 3271чел, турки 832 чел , корейцы 158 чел.  украинцы 65 человек,. Азербайджанцы 54 чел, остальные национальности 89 человек. 
Работа Администрации сельского поселения нацелена на профилактику экстремизма. Работа в этом направлении ведется через Совет по межнациональным отношениям при Администрации поселения и сходы граждан.
    Действующие на территории поселения  диаспоры и землячества официальной регистрации не имеют. 

Взаимодействие муниципальных органов власти с представителями национальных объединений поселения  строится на действующей законодательной основе, целенаправленной системной работе, отношениях взаимного уважения и носит системный характер. Совершенствование данного опыта является основой для сохранения стабильности межнациональных отношений и способствует профилактике экстремизма и ксенофобии в поселении 
В Администрации сельского поселения   на постоянном контроле регистрация граждан.     При создании   народной дружины в поселении  проводится работа по вовлечению в неё граждан различных национальностей.   
В Ёлкинском сельском поселении  предпосылок к возникновению межэтнической напряженности не наблюдается.
В поселении  проводятся сходы граждан, на которых доводится информация о проводимой работе по гармонизации межэтнических отношений и предотвращению конфликтов на межэтнической почве.
Значительная работа по формированию культуры межнационального                         общения, установок толерантного сознания  и поведения у детей  и молодежи  проводится  образовательными учреждениями Ёлкинского сельского поселения.
По национальному составу коллективы учащихся являются многонациональными. В связи с этим образовательные учреждения систематически работают над формированием культуры межнационального общения, проводят работу по изучению национально-психологических  особенностей детей, анализируют складывающиеся ситуации в межнациональных  отношениях, способствуют созданию дружественных отношений в классах, школе. 

   В школах проводятся 
- конкурсы рисунков  
         - классные часы,  уроки толерантности 
 - сочинения 
- презентации проектов;
- Беседы по правовым основам;
В   школах   разработаны программы по воспитанию толерантности, а также планы мероприятий по реализации этих программ. 
Существующая система межнационального взаимодействия и профилактики экстремизма в образовательных учреждениях Ёлкинского сельского поселения  строится на изучении истории, природы и культуры родного края, знакомстве обучающихся  с историей различных мировых религиозных культур, приобщению к богатству культур народов, проживающих на территории поселения 
С целью сохранения и упрочения межнационального мира и согласия в образовательных учреждениях педагогические коллективы школ уделяют большое внимание работе с родителями. Родители регулярно привлекаются  к совместной деятельности по проведению внеклассных мероприятий, участию в праздниках, экскурсиях, диспутах. Вопросы межнационального взаимодействия, профилактики экстремизма, воспитания уважения к обычаям и традициям различных национальностей регулярно обсуждаются на родительских собраниях.

Коллективы школ совместно с обучающимися и их родителями проводятся различные мероприятия: спортивные соревнования, конкурсы и праздники, направленные на изучение истории и культуры Донского казачества, активное участие в которых принимают обучающиеся различных национальностей.
Ежегодно в детских садах и школах проводятся праздники: Масленица, Пасха, Покрова, на занятиях по физической культуре учителя разучивают русские народные игры, на музыкальных занятиях разучивают русские народные песни, танцы.
На базе общеобразовательных учреждений   работают кружки и секции, которые посещают дети разных национальностей.
 Проводятся выставки поделок и работ учащихся школ, воспитанников детского дома, реабилитационного центра, детских садов, которые направлены на популяризацию декоративно-прикладного творчества народов, проживающих на территории поселения.
Ёлкинский сельский дом культуры  также участвует в системе профилактики экстремизма,  задача специалистов  – возродить культурные традиции России, гордость за свою страну с помощью взаимопроникновения культур народов, населяющих район. 
Одним из приоритетных направлений деятельности учреждений культуры является организация активного отдыха детей и молодежи, повышение эстетического и нравственного уровня, организация досуга подростков.  
Учреждения культуры (ДК , библиотека)  работают на сохранение и приумножение духовного наследия, обеспечение преемственности развития народной культуры наряду с поддержкой многообразия культурной жизни, культурных инноваций.
В ДК  созданы коллективы художественной самодеятельности,   в состав которых входят дети и подростки различных национальностей. Особо нужно выделить  коллектив   «Арзу» , который состоит из юношей и девушек турецкой национальности.
           Специалисты ДК  ставят перед собой задачу объединять все нации, путём проведения и вовлечения их в массовые мероприятия, куда приглашаются не только коллективы пропагандирующие русскую, казачью культуру, но и культуру других народов.  Тало доброй традицией в поселении проводит концерт в честь праздника «Навруз Байрам». В нём принимают участие не только турецкая диаспора , но и представители других национальностей. 

Сельская библиотека   принимает активное участие в культурной жизни села.    Проведено  много разнообразных массовых мероприятий, в том числе по профилактике межэтнических конфликтов: 
- круглый столы «Россия - наш общий дом»;

- беседа ««Славные династии»;

- выставка «День толерантности».
 На территории Ёлкинского сельского поселения  нет террористических и экстремистских проявлений в молодежной среде, нет субкультурных молодежных групп, нет «нетрадиционных» религиозных организаций,  молодёжь принимает активное участие в профилактических мероприятиях,  повышается роль молодёжных и общественных организаций. 

      По информации, предоставленной Отделом МВД России по Багавскому  району,     уголовные дела в отношении молодежных экстремистских организаций, преступных сообществ, этнических преступных группировок  на территории оперативного обслуживания  не возбуждались, в суд не направлялись. Анализируя криминогенную обстановку на территории Ёлкинского сельского  по данному вопросу  за последние несколько лет, можно сделать вывод, что благодаря целенаправленной, комплексной,  профилактической работе по данному направлению, экстремистские проявления в молодежной среде, организованные преступные группы, этнические преступные группировки на территории Ёлкинского сельского поселения  отсутствуют.  

  Администрацией Багаевского  района   проводятся ежегодные районные спортивно-массовые мероприятия «Спартакиада дона», в которых принимают участие все этнические группы, проживающие на территории района, в том числе и Ёлкинского сельского поселения 
  В поселении проводятся массовые  мероприятия, посвященные празднованию Престольным дням, в них активное участие принимают представители различных национальностей. 
Стало доброй традицией проводить в поселении «День соседей», в котором участвуют представители всех национальностей. 
   Администрация Ёлкинского сельского поселения  эффективно использует возможности средств массовой информации по вопросам освещения культуры межэтнических отношений и противодействия распространения этнического экстремизма. На официальном сайте Администрации   размещена информация о деятельности в сфере профилактики и пресечения межэтнической и межконфессиональной напряженности и конфликтов, протоколы и решения Совета по межэтническим отношениям. 
Обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от расы, этнической принадлежности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств при приеме на работу, замещении должностей муниципальной службы, формировании кадрового резерва   в Администрацию Ёлкинского сельского поселения не поступало.
Администрацией сельского поселения проведен мониторинг состояния межэтнических отношений в поселении, выдвинуты следующие выводы:

 - межэтнические отношения между наиболее этническими группами  носят стабильный и добрососедский характер;

-большая часть населения не сталкивалась с проявлениями неприязни по отношению к представителям своих этнических и конфессиональных групп;

-большинство населения считает, что проведение мероприятий, касающихся межэтнических отношений способствует формированию доброжелательных межэтнических отношений

 В целом межэтническая обстановка на территории Ёлкинского сельского поселения   остается спокойной и стабильной.
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