УВЕДОМЛЕНИЕ 
о подготовке проекта нормативно-правового акта

Настоящим, Администрация Елкинского сельского поселения Багаевского района – разработчик проекта, извещает о начале подготовки проекта  нормативно-правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 346621, Багаевский район, х.Елкин, ул.Тимирязева, 23, Администрация Елкинского сельского поселения Багаевского района, телефон 8(86357)41-5-13.
Сроки приема предложений: с 19.11.2018 по 28.11.2018.

Контактное лицо: Филева Алла Алексеевна – ведущий специалист Администрации Елкинского сельского поселения Багаевского района.
Оценке регулирующего воздействия подлежит: 
- проект постановления Администрации Елкинского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной среды на территории Елкинского сельского поселения Багаевского района».
Цель регулирования – проведение общественного обсуждения проекта муниципальной программы в сфере формирования комфортной среды в Елкинском сельском поселении.
Планируемый срок вступления в силу проекта нормативного правового акта – 01.01. 2019 года.
К уведомлению прилагаются:
1. Проект постановления Администрации Елкинского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной среды на территории Елкинского сельского поселения Багаевского района».
Глава Администрации Елкинского
сельского поселения                                                                     Н.И. Волков
