Администрация Ёлкинского сельского поселения

ПРОТОКОЛ

заседания антинаркотической комиссии администрации Елкинского сельского поселения  и Багаевского  района

от 13.01.2015
№ 1

Председатель Н.И.Волков — глава Ёлкинского сельского поселения
 Секретарь Фоменко Т.М. - специалист 1 категории Ёлкинского сельского поселения

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Члены антинаркотической комиссии

ПОВЕСТКА:

1. Об обсуждении и утверждении плана работы антинаркотической направленности Ёлкинского сельского поселения на 2015 год.

Докладчик . И.И.Волков председатель антинаркотической комиссии.

Открыл заседание председатель комиссии Н.И.Волков, который обратился к участникам заседания со вступительным словом.

Па сегодняшнем заседании антинаркотической комиссии нам предстоит рассмотреть вопрос: Об обсуждении и утверждении плана работы антинаркотической направленности Ёлкинского сельского поселения на 2015 год.

Работа антинаркотической направленности в 2014 году на территории Ёлкинского сельского поселения велась удовлетворительно, разъяснительная работа среди жителей, молодежи и лиц склонных к употреблению алкогольной продукции  наркотических средств проводилась.

В текущем году работал телефон доверия, звонков не поступало.

Также в 2014 году проводилась профилактическая работа но предупреждению наркомании, • не допущению роста количества правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, связанных с употреблением, хранением наркотических средств. В тоже время в среде несовершеннолетних й настоящее время все еще распространено злоупотребление спиртными напитками, особенно пивом, к которым они имеют более свободный доступ, а также из-за их относительной дешевизны по сравнению с наркотиками, что также является проблемой для поселения.

В сельском поселении 2 общеобразовательных учреждения, в них приняты и реализуются программы воспитательной работы, направленные на профилактику наркомании и табакокурения, безнадзорности и правонарушений
несовершеннолетних, проводятся классные часы, родительские собрания с приглашением инспектора ПДН.

Созданы штабы воспитательной работы(в состав штаба входят -заместители директоров по УВР, социальный педагог, педагог - психолог, руководители спортивных клубов, классные руководители, педагоги дополнительною образования).

Во всех общеобразовательных учреждениях имеются уголки антинаркотического воспитания.

В данное время увеличился охват молодежи клубной деятельностью. У всех клубов имеется соответствующая документация, в том числе графики работы, списки участников, планы работы.

Па территории Ёлкинского сельского поселения имеются спортивные площадки. Все площадки находятся в удовлетворительном состоянии, на всех площадках железное спортивное оборудование. В поселении ведется активная работа по организации досуга, проводится много спортивных мероприятий.

Принимая во внимание вышеизложенное, предлагаю с целью активизации и усиления борьбы с наркоманией утвердить план работы аптипаркотической направленности Ёлкинского сельского поселения на 2015 год, а также продолжать работу по активизации разъяснительной работы с населением но профилактике наркомании и др.

РЕШИЛИ:

1.
Принять информацию к сведению.

2.
План работы аптинаркотичеекой направленности Ёлкипского сельского
поселения на 2015 год утвердить.

З.Всем субъектам профилактики, исполнителям решений антинаркотической комиссии, одной из приоритетных задач считать исполнение точно в срок всех решений ангинаркотической комиссии Ёлкинского  сельскою поселения( срок: постоянно).

