Администрация Ёлкинского сельского поселения
ПРОТОКОЛ 

Заседания антинаркотической комиссии администрации Ёлкинского

сельского поселения  

 от 16.09.2015 года                                                                         №4
Председатель Волков Н.И.     Глава Ёлкинского сельского поселения

Секретарь Фоменко Т.М.        специалист 1 категории администрации

                                                   Ёлкинского сельского поселения

Повестка дня:

 1.  Анализ мероприятий за 1полугодие 2015 года, проводимых антинаркотической комиссией. Об организации информационно -пропагандистского обеспечения профилактической деятельности и результаты антинаркотической работы уличных комитетов.
1.СЛУШАЛИ : Главу Ёлкинского сельского поселения Волкова Н.И.
 Администрацией поселения на протяжении первой половины 2015 года проводились мероприятия , направленные на недопущение употребления наркотиков и их прекурсоров, алкоголя.

    Администрацией поселения в целях реализации муниципальной подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы 

«Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Ёлкинском сельском поселении Багаевского района » изготовлены плакаты на антинаркотическую тематику. 

  Размещены на стендах , в администрации поселения   памятки о вреде наркотиков, розданы на сходах граждан. Также памятки раздавались членами уличных комитетов и совета по межнациональным отношениям жителям поселения. Во исполнение письма ФСКН России от 05.08.2015 года на информационном стенде в администрации поселения  размещена информация о проведении операции «Дети России», проведена профилактическая беседа с населением по вопросам незаконного оборота наркотических веществ, недопущения жестокого обращения с детьми со стороны родителей, имеющих наркотическую зависимость, проведены профилактические беседы с молодёжью о недопущения употребления наркотических веществ и их прекурсоров.
       РЕШИЛИ: работу комиссии признать удовлетворительной
Председатель комиссии                                            Н.И.Волков
Секретарь                                                                    Т.М.Фоменко
