Протокол 
Публичных слушаний по проекту  «Правил благоустройства территории Елкинского сельского поселения»

18 октября  2017 года                                                                                        х.Елкин,       
                                                                                             пер.Центральный, 47-а в 14-00
Присутствовало 56 человек.
Председатель слушаний: Н.П. Топилин – председатель Собрания депутатов – глава Елкинского сельского поселения.

Секретарь слушаний: А.А.Филева–ведущий специалист администрации поселения.

Основание для проведения публичных слушаний:
- постановление администрации Елкинского сельского поселения № 209 от 22.09.2017 года «Об утверждении порядка общественного обсуждения проекта Правил благоустройства территории Елкинского сельского  поселения»

Инициатор проведения публичных слушаний:

 Администрация Елкинского сельского поселения 
Повестка дня:
1.Рассмотрение проекта «Правил благоустройства территории Елкинского сельского поселения». Докладчик - Глава Администрации Елкинского сельского поселения Волков Н.И.
2.Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний замечаний  и предложений от участников слушаний не поступило.

По первому вопросу выступил глава Администрации Елкинского сельского поселения Волков Н.И.:
Он довел до сведения участников публичных слушаний, что основной  смысл Правил благоустройства территории Елкинского сельского поселения - это подробное изложение прав и обязанностей физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам благоустройства территории муниципального образования в соответствии с действующим законодательством и сложившимся порядком решения  вопросов благоустройства.

Правила благоустройства территории поселения  разработаны в соответствии с  методическими  рекомендациями для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов, утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно – коммунального хозяйства Российской Федерации от 13 апреля 2017 года №711/пр., с целью  регулирования вопросов в сфере благоустройства и направлены на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, безопасности, поддержание  и улучшение санитарного и эстетического состояния территории, охраны окружающей среды, усиления контроля за санитарным содержанием территории Елкинского сельского поселения. Он подробно ознакомил всех участников публичных слушаний с проектом правил благоустройства. 

После ознакомления с проектом правил благоустройства было предложено перейти ко второму вопросу повестки дня.

По второму вопросу председатель слушаний Топилин Н.П. предложил участникам публичных слушаний предлагать  дополнения и предложения в проект  правил благоустройства территории Елкинского сельского поселения.

Вопросов, замечаний и предложений  по проекту правил благоустройства территории Елкинского сельского поселения  от участников публичных слушаний не поступило.

Председатель слушаний Топилин Н.П. предложил участникам публичных слушаний проголосовать по вопросу принятия Правил  благоустройства территории Елкинского сельского поселения в предложенной  редакции и вынести проект Правил  благоустройства территории Елкинского сельского поселения на заседание Собрания депутатов Елкинского сельского поселения на утверждение.

Голосовали единогласно.
ВЫВОД: Рассмотреть проект «Правил благоустройства территории Елкинского сельского поселения» на заседании Собрания депутатов Елкинского сельского поселения для принятия его в целом.
Публичные слушания по проекту  Правил благоустройства территории Елкинского сельского поселения  объявляю закрытыми.

Председатель Собрания депутатов -
 глава Елкинского сельского поселения                                Н.П.Топилин
Секретарь Собрания                                                                  А.А. Филева
