Протокол

Общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Жирновское сельское поселение на 2018 -2022 гг.»

15 ноября 2017 года                                                                                         х.Елкин

 Присутствовали: 

Волков Н.И.
 – глава Администрации Елкинского сельского поселения,                    

                                                         председатель комиссии;

Топилин Н.П.
- председатель Собрания депутатов – глава Елкинского сельского                                        поселения, заместитель председателя комиссии 

                                                        (по согласованию);

Филева А.А.
- ведущий специалист Администрации Елкинского 

                                                       поселения, секретарь                                                       


Иноземцева А.Л.
- начальник сектора по социальным вопросам                

Фоменко Т.М.
- ведущий специалист Администрации Елкинского 

                                                       поселения

Прилукин С.М.
- депутат Елкинского сельского поселения 

                                                       (по согласованию)

. Повестка:
1. Подведение результатов общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Елкинское сельское поселение на 2018 -2022 гг.». 

1.Слушали: Волкова Н.И. – председателя муниципальной общественной комиссии:
В целях совершенствования системы комплексного благоустройства на территории Елкинского сельского поселения, руководствуясь Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, предлагаем Вашему вниманию разработанный проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Елкинского сельского поселения на 2018-2022 годы» для сегодняшнего обсуждения.

Предварительно о проведении общественных обсуждений было дано объявление на сайте администрации Елкинского сельского поселения, каждый желающий имел возможность подать письменное или электронное предложение или замечание по проекту.

На общественное обсуждение приглашены члены общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации данной программы, депутаты Елкинского сельского поселения; жителей хутора. 

В настоящий момент вашему вниманию предлагается проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Елкинского сельского поселения на 2018-2022 годы».
Основными задачами Программы являются:

Повышение уровня благоустройства и выполнение ремонта общественных и дворовых территорий. 

 За время проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования Елкинское сельское поселение на 2018 -2022 гг.»  в муниципальную общественную комиссию заявлений и предложений не поступало. 

Решили: Утвердить муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования Елкинское сельское поселение на 2018 -2022 гг.». 

Председатель комиссии                                                                  Н.И. Волков

Секретарь комиссии                                                                        А.А. Филева

